

我市“巧媳妇”电商带头人集中充电

□记者 王晨 文/图

本报讯 8月13日,由市妇联主办的周口市“巧媳妇”电商带头人培训班开班,各县(市、区)妇联分管发展工作的副主席、发展部负责人,“巧媳妇”带头人、乡村“巧媳妇”骨干、“巧媳妇”电商企业负责人,2020年“巧媳妇”创业就业工程示范基地代表,有电商创业意向的贫困户妇女代表参加开班仪式(如图)。

在开班仪式上,主办方为“巧媳妇”工程创业就业示范基地代表进行了授牌。据悉,此次培训为期两天,帮助电商带头人提升就业技能,特别是“巧媳妇”基地负责人提高自身技能和就

业创业能力,更好发挥“巧媳妇”工程在帮助妇女增收致富和推动经济发展中的积极作用,团结带领广大妇女为脱贫攻坚和乡村振兴贡献巾帼力量。

在培训会上,培训老师本着简单、易学、实用的原则,主要从网上开店和基础运营、电商直播操作、直播团队搭建、抖音账号基础运营、直播案例分享和分析等方面进行耐心讲解。

学员们用心学习、积极请教,通过互动交流、共同探讨,解决了许多在电商创业过程中遇到的问题和困惑,对直播经济有了新的认识。“没听之前对直播一点思路都没有,听了之后对产品销售有了新的想法,把我们的



传统手工技艺融入到新的销售模式中去。”沈丘县李氏中国结非遗传承人张海花告诉记者。西华县小红帽草莓基地负责人焦

娜说,将把她所学到的新思想、新模式分享给更多的“巧媳妇”创业者,让大家共同增收致富。

厉行勤俭节约 拒绝餐饮浪费

我市餐饮协会发出倡议书

□见习记者 孙靖

本报讯 8月12日,我市餐饮协会发出“拒绝餐饮浪费”倡议书,提出“拒绝舌尖上的浪费”。

倡议书中说,全市各餐饮单位应做好相关宣传。摒弃“爱面子”“讲排场”陋习;加入“光盘行动”,不随便剩饭;养成健康合理的就餐方式,点菜要适

量,剩余饭菜打包带回家,推行分餐制。

8月13日,记者在中心城区一些饭店看到,墙壁上张贴着“光盘行动”“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”“一粥一饭当思来之不易,一丝一缕恒念物力维艰”等宣传标语。

一家酒店的大堂经理介绍说,绝大部分客人都能做到“光盘”,客人在剩餐的情况下,大多会选择打包。

女子操作压面机被“咬手”

消防部门提醒:操作机器时不可麻痹大意



救援现场

□记者 王凯 文/图

本报讯 8月11日10时许,商水县文化路西段一饭店内,一名女店员在操作压面机时,右手小拇指被卡入机器内,急需救援。商水县行政路消防站接警后,立即赶往现场救援。

到达现场后,救援人员发现后厨一名女店员的右手小拇指被紧紧夹

在压面机里。为确保安全,救援人员先用螺丝刀、扳手等工具对压面机进行拆解。随后,救援人员利用破拆工具对压面机滚轴进行扩张。10分钟后,救援人员成功把女店员的手取出。

消防部门提醒:操作机器时,一定要按规程操作,不可麻痹大意,发生意外时,要立即拨打119进行求助。

酷暑挡不住“爱心”前行



方凯(右)慰问朱新宇的奶奶

□通讯员 王艳华 文/图

本报讯 8月11日,在西华县东王营行政村朱营村贫困大学生朱亚平、朱新宇的家里来了位特殊的客人。他就是周口凯盛实业有限公司董事长方凯。

朱亚平、朱新宇是方凯资助的贫困大学生,除了资助他们完成学业以外,方凯对他们的家庭也进行了帮助。

最近听说朱亚平的家里遇到困难,方凯携公司员工带着生活用品前往慰问。看到朱亚平家

里的堂屋十分破旧、偏屋倒塌,方凯当即表示捐助3万元用于修缮房屋,同时动员公司员工进行募捐。

方凯一行随后又来到朱新宇的家中。接过方凯送来的生活用品,朱新宇的奶奶十分感动,握着方凯的手舍不得放下。朱新宇的母亲充满感激地说:“您对俺的恩情,俺几辈子都还不完。”方凯说:“这没啥,帮助困难群众是应该的。以后家里有啥困难尽管说,我一定办好。”